

+ Új szemléletmód

Részvételi díj: 30.000Ft, ha egyedül jössz, ha többen jöttök 25.000/fő.

Ismétlés 10.000/fő.

Gyermeket is hozhatsz magaddal megbeszélés szerint.



Érdeklődhetsz és jelentkezhetsz: Krisztics Áginál

0620/ 447 2318 matrix@teremtotudat.hu

"KvantumMátrix Átalakítás - 2 pont"

□ **tanfolyam 2**



További módszerek a mindennapi problémák megoldására

Mátrix1-et végzetteknek sok gyakorlással.

Témák a megújult Mátrix haladó tanfolyamról:

- Tudatállapotunk megemlése
- Ismétlés, kérdések
- Az én-ről (személyiség) és Én-ről (Önvaló)
- Kapcsolatteremtés személyiségrészeinkkel és gyógyításuk
- Korlátozó érzelmeink, hitrendszeink elengedése tudatszintenként
- Egyéni gondjaidra is kitérünk

+ Kezelés, gyakorlás egymáson és a blokkjaidtól szabadulás

Részvételi díj: 30.000Ft

Ismétlés 15.000/fő.

Érdeklődhetsz és jelentkezhetsz: Krisztics Áginál

0620/ 447 2318 [matrix@](mailto:matrix@teremtotudat.hu)teremtotudat.hu



Beszámolók a tanfolyamokról

- 2 bemutatón való részvétel után úgy éreztem, jelentkeznem kell a tanfolyamra. Mindkét nap, és azóta is folyamatosan jönnek fel az elnyomott vagy elfelejtett emlékek. Ági fantasztikus tanfolyamvezető volt. Nagy dolognak tartom, hogy ez a módszer segít feltérképezni a bennem lévő egyensúlytalan érzelmeket, és azokat harmonizálhatom is. Sok mindent tanultam már életemben, de először mindig magamon teszteltem, hogy aztán mások segítségére lehessenek.

Így van ez most is. Köszönöm, hogy elhoztátok ezt a módszert!

Báti Joli

- Mátrix 1 tanfolyamot decemberben elvégezve, legjobb barátnőmnek meséltem, hogy mit is tanultam a tanfolyamon. Megkérdezte tőlem, hogy vajon tudnék-e hatni valahogy ezzel a technikával a kislányával - a hat éves Zsoltival - való kapcsolatára. A kislány nagycsoportos óvodás és az oviban minden rendben van vele, de anyukájának egyáltalán nem fogad szót. Kapcsolatuk nagyon komoly "hatalmi" harccá változott. Kifejezetten megromlott a viszonyuk, otthon minden napos a veszekedés köztük. A kislány édesapjával nem csinálta ugyanezt, csak édesanyjával. Megkérdeztem, milyen érzést kelt benne ez az egész történet. Azt mondta, hogy végtelenül frusztrált, szomorú és tehetetlen. Kértem, hogy válassza ki a legerősebbet, ő a szomorúságot választotta. Megkértem, hogy figyelje ezt az érzést és a tanult módon töröltem neki. Nagyon megkönnyebbült, és másnap a legnagyobb meglepetéssel hívott fel. Zsolti, aki az egészről semmit sem tudott, úgy jött meg az oviból, hogy írt neki egy bocsánatkérő levelet és otthon megígérte - teljesen magától -, hogy többé nem viselkedik így! Érdekes energetikai változásként pár napig fáradtabb volt a szokottnál, és többet aludt. Kapcsolatuk azóta is jó. Persze Zsoltiból nem lett "angyalka" de az a fajta ellenségesség és mindennek ellenálló viselkedés, ami az édesanya kezelése előtt jellemezte, megszűnt, és nem tért vissza azóta sem.

Szepesiné B. Melinda

- Az orvosok pár évvel ezelőtt hepatitis B vírust diagnosztizáltak nálam, és azt, hogy áttestem a fertőzésen, de az antigén a szervezetemben továbbra is jelen van. Tehát fertőzés és tünetmentes vagyok, de a máj sérült és kontrollra járni kell. Meditációban az jött, hogy amikor koraszülöttként megszülettem, vérátömlesztés útján kaptam el. Nos a mátrix csodát művelt velem!

Amikor elkezdődött a kezelés, éreztem az intenzív energiákat és ez erős képi hatással is párosult. Egyszerre sok képernyő jelent meg előttem és mindegyiken más adás ment, amikben én szerepeltem, más-más testben, más-más életben. Olyan volt mint a Mátrix filmben, amikor Neo látja az előző életeit. :) Nos, a májam ekkor kezdett el nagyon erősen bizseregni, és éreztem, hogy minden atomi részecske kicserélődik, és színeket láttam a májamban, először pirost, majd sárgát, végül fokozatosan kifehéredett. Olyan volt, mintha új májat kaptam volna és ezt kb. 15 perc alatt. Nagyon érdekes élmény volt átélni. Ajánlom, hogy éld át te ezt a fantasztikus gyógyulást!

Neuwirth Máté

- Elégedett vagyok az átadott módszerrel. Szinte a bőség zavarával küzdök. :-) Ági maximálisan jelen van és figyel ránk. Minden kérdésre empatikusan válaszol, bemutat. Köszönöm

Tury Kati

- Korábban valamiért érdekelt az inkvizíció témaköre. Mi történt, hogyan, miért? A tanfolyamon az időutazásban 2 ilyen emlék is felbukkant. Még hányingerem is lett tőle. Amikor kioldottuk, olyan érzés lett, mintha nem is én éltem volna át, hanem csak mesélték volna. A nagytakarításnál olyan szerveimnél mutatkozott takarítani való, amelyekről tudtam is, hogy méregtelenítenem, regenerálnom kell. A 22 frekvencia gyakorlatnál annál a témánál csuklottam össze, amelyik a leginkább foglalkoztat, és azoknál ment a leglassabban, amelyeknek még ellenállok. Köszönöm, hogy ott lehettem! Sokat haladtam az utamon, és ennek nagyon örültem. Közben jól is szórakoztam, ami fontos nekem. :-) A tanult módszerrel kezelem magamat és a kisfiamat (gondolatban) hajnalonta, amikor nem tudok aludni. Anyukámat is tudtam kezelni, aminek nagyon örültem. Azt mondta, hogy teljesen feltöltődött, és ráadásul békésen mosolygott, ami nem jellemző rá. :-)

Mahasti